

II. AUTORIDADES Y PERSONAL**B. Oposiciones y concursos****MINISTERIO DE DEFENSA**

10668 *Corrección de errores de la Resolución 452/38137/2015, de 23 de septiembre, de la Subsecretaría, por la que se convoca proceso de selección para el acceso a la condición de reservista voluntario de las Fuerzas Armadas.*

Advertidos errores en la Resolución 452/38137/2015, de 23 de septiembre, de la Subsecretaría, por la que se convoca proceso de selección para el acceso a la condición de reservista voluntario de las Fuerzas Armadas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 232, de 28 de septiembre, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 86999, en apéndice 4, donde dice:

«CUERPOS COMUNES DE LAS FUERZAS ARMADAS

PERIODO DE FORMACIÓN MILITAR BÁSICA
Del 06 al 19 de mayo de 2016»

Debe decir:

«CUERPOS COMUNES DE LAS FUERZAS ARMADAS

PERIODO DE FORMACIÓN MILITAR BÁSICA
Del 06 al 19 de marzo de 2016»

Y en la página 87010, en el anexo II, donde dice:

«50009	GENERAL CUARTELES GENERALES	Riesgos Laborales	OFICIAL	1	15 días	CEFOT2	USAC "JAIME I"	6C9 5V1	PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, CALIDAD Y SEGURIDAD»
--------	-----------------------------	-------------------	---------	---	---------	--------	----------------	---------	---

Debe decir:

«50009	GENERAL CUARTELES GENERALES	Riesgos Laborales	OFICIAL	1	15 días	CEFOT2	USAC "JAIME II" (Palma de Mallorca)	6C9 5V1	PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, CALIDAD Y SEGURIDAD»
--------	-----------------------------	-------------------	---------	---	---------	--------	-------------------------------------	---------	---